

奏响节日和谐曲

——大祥区翠园街道拦河坝社区开展新时代文明实践志愿服务暨邻居节系列活动



▲古筝演奏现场。

记者 欧阳德珍
实习生 黄欣 罗媛

《渔舟唱晚》《出水莲》《高山流水》《林冲夜奔》《汉宫秋月》……9月18日,一曲曲优美的古筝音乐从大祥区翠园街道拦河坝社区的尚书茗苑小区飘荡开来,把居民们融进了幸福、和谐之中。这是该社区组织文艺志愿者进社区开展新时代文明实践志愿服务暨邻居节系列活动的一个场景。

活动中,该社区以传统音乐奏响传统节日,在邻里间传播和谐幸福,邀请了5名古筝老师来到社区与居民共同欢庆节日,用优美的音乐丰富人们的节日生活,陶冶人们的精神;用开展高雅的文艺活动,倡导大家文明过节,转变“吃喝过节”“打牌过节”的陋习。

当天,社区志愿者还在新时代文明实践站为居民们解读了《邵阳市文明行为促进条例》,宣传了文明交通行为,劝导居民遵

守交通规章,文明行车,文明停车。特别提醒居民们,在驾乘电动自行车时,一定要戴好安全帽、按规定路线行驶等。

为加强文明宣传,社区志愿者还走进辖区居民家中、沿街商铺,入户开展文明知识、法律知识宣讲,倡导居民们争当文明市民;走进小区、街道,以及菜场开展“环境卫生整治”志愿服务活动,倡导市民爱护公共环境,共建美丽、洁净家园。



社区组织居民召开邻居节座谈会。



社区志愿者清理辖区卫生。



志愿者开展创文宣传。



社区干部在宣讲党史。



社区志愿者开展入户宣传。

迎国庆学党史 共建文明社区

——双清区桥头街道洛阳洞社区开展新时代文明实践志愿服务暨邻居节系列活动

记者 欧阳德珍 实习生 黄欣 罗媛

习近平总书记指出:“立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局,推动高质量发展,是当前和今后一个时期全党全国必须抓紧抓好的工作。”

习近平总书记指出:“认识和把握我国社会发展的阶段性特征,要坚持辩证唯物主义和历史唯物主义的方法论,从历史和现实、理论和实践、国内和国际等的结合上进行思考,从我国社会发展的历史方位上来思考,从党和国家事业发展大局出发进行思考,得出正确结论。”……

9月22日,双清区桥头街道洛阳洞社区组织党员志愿服务队,走进社区家长学校、小区,组织居民开展“迎国庆学党史”活动,通过宣讲习近平新时代中国特色社会主义思想、中国共产党党史、社会主义核心价值观等理论知识,激发居民们的爱国主义精神,促进邻里和谐,倡导共建文明社区、文明城市、文明社会的新风尚。

当天,社区的志愿者还将社区邻居节活动与关爱未成年人行动结合,组织居民来到辖区幼儿园,共同开展友邻亲子活动,通过有趣的互动,促进邻居间的相互了解,传递邻里情谊,弘扬尊老爱幼的优良传统;志愿者走进辖区居民家中、城市街道,入户开展文明宣传,倡导居民“学文明知识、当文明市民,做文明邻居、建文明社区”。



居民在学习党史知识。